# 立行立查立改,全力推进大气污染防治

崮云湖街道对乐天小区等10个社区、117栋楼木柴烧水问题进行全面摸排整改

本报11月18日讯(通讯员 李敏 贾双双) "家里早就通 燃气了,也知道燃气有补贴,就 是在家闲着没事,捡了点木头 来烧水,没想到会影响到小区 环境,还影响到了大气污染。以 后不会再用了,环境美了、空气 好了,受益的还是咱们自己。' 乐天小区的居民孙大爷不好意 思的把自己的"火烧心"收回 家,并清理好环境卫生。

近日,崮云湖街道针对乐天 小区存在的占用公共区域木柴烧 水现象,紧急集合37人对乐天小 区内10个社区、117栋楼的木柴烧 水问题进行全面摸排。

11月16日晚6点半,由区城 管局和街道办事处主要负责人 带队,街道分管领导、执法中 队、环保、管理区、社区、物业、

保安等分为4个小组,每组8至9 人,连夜对乐天小区进行了全 方位摸排,对街道辖区内的117 栋楼前楼后、绿化带等重点公 共区域的简易炉灶、木柴堆、灰 迹等进行地毯式摸排。他们发 现一处,拍照存档、标记位置和 楼号,登记台账的同时,发送到 微信工作群,以便第二天的整 治使用。经过近4个小时、37人

的全力摸排,共发现灶台、灰堆 133外。

快速整治,全面取缔。11月 17日一早,由街道分管领导带 队,城管、环保、物业、管理区等 职能部门,以社区为单位,分组 划片,带领社区两委干部、楼 长,在清理整顿台账上登记的 133灶台、灰堆的同时,再次对 楼前楼后的区域进行了排查。 他们边清理、边销号,发现一 处、清理一处、销号一处,经过 一天的整治和排查,新发现灶 台、灰堆(夜晚光线差,个别处 未发现)6处,对排查发现的139 处炉灶、灰堆等问题全部取缔。 在加强乐天小区整治的同时, 街道还举一反三,对丹凤小区 和崮山新区的木柴浇水问题进 行了清理整治。

### 实战演练 防"疫"未然

本报11月18日讯(通讯员 慧) 近日,为进一步做好疫情防 控工作,长清区实验幼儿园开展 了"疫情防控应急演练"系列活

长清区实验幼儿园各分园 详细部署疫情防控应急演练方 案,做到岗位分明、职责分明、流 程分明。同时为了确保本次演练 活动的顺利开展,召开了疫情防 控演练动员大会,并指出当前疫 情形势依然严峻,全园教职工务 必要保持高度警惕,科学有效防 范疫情,全力筑牢抗疫"防护 墙",保证幼儿身体健康和生命



离园前为儿童进行测温。

### 长清区园林和林业绿化局 组织理论学习中心组学习六中全会精神

本报11月18日讯(通讯员 钟 超) 17日上午,长清区园林和林 业绿化局组织开展理论学习中心 组学习,集中学习中国共产党第 十九届六中全会精神,局领导班 子成员、机关党委全体成员参加 学习并做交流发言。

会上,副局长赵峰、周忠民分

别领读《中国共产党第十九届中 央委员会第六次全体会议公报》, 领导班子成员、机关党委成员结 合自身工作实际交流心得体会。

下一步,要将抢抓国家黄河战 略和省会经济圈一体化发展新机 遇,围绕全市"西兴""南美"的城市发 展新格局,聚焦建设现代化山水魅

力中心城区目标,在扩绿增绿上下 功夫,在项目建设上再发力,在质量 效益上求突破,在资源管理上建机 制,在生态保护上补短板,在服务保 障上作贡献,加快推动全区园林和 林业绿化高质量发展,更好地满足 人民日益增长的美好生活需要,进 一步擦亮"绿色长清"的靓丽名片。

### 归德确保老年人等群体过冬安全

本报11月18日讯(通讯员 张 士玺 陈志芹 马光仁) 长清区 归德街道民政所加强敬老院、幸福 院等养老机构内的消防、食品、卫 生安全管理工作,消除安全事故隐 患,协调组织有关部门进行安全生 产大排查大整治专项行动,认真开 展消防安全检查及隐患排查工作, 确保各类养老机构老人及农村特 困等弱势群体冬季安全。

在检查中,民生保障服务中 心主任宋军带领民政所工作人员 深入街道敬老院和36家幸福院进 行现场排查安全隐患,检查安全 设施是否完善、落实各项安全管

理制度情况;查看消防设施、灭火 器是否配置齐全、是否在有效期 内;应急的疏散通道是否保持通 畅、疏散指示标志是否完整;无障 碍设施及通道是否正常开放,是 否存在占压或阻塞现象;食堂、食 品卫生以及宿舍卫生、周边环境 等是否安全达标,从业人员有无 健康证,食品食材来源是否符合 规定。发现问题当场指出并责令 限期整改,同时对敬老院、幸福院 等机构工作人员开展以防火、防 触电、防中毒为主要内容的"三 防"安全教育培训,加强火灾预 防、应对、救助等能力,确保老人

检查组还对农村分散供养老 人及弱势群体,讲解了居住安全、 用火安全、用电安全、出行安全等 一些安全小常识,进一步提高他 们的自我保护意识。不私拉电线、 私自使用电热毯等电器设备,不 在室内吸烟,保持室内通风,防止 - 氧化碳中毒。

归德街道针对本次检查发现 的各类安全隐患问题台账,逐村 进行复查,落实整改,对到期不整 改不落实或落实整改不到位的单 位分别给予降低星级、减少运营 补贴等处罚。

## 家长进校园,携手促成长

据了解,长清区乐天中学秉持

本报11月18日讯(通讯员 司道 臣) 17日,长清区乐天中学家委会 "学校工作日"正式进入校园展开工 作。本次家长进校园,是乐天中学适 应新形势下教育改革发展的需要, 更真实全面地向家长展示学校及老 师的教学理念及学生在校日常学 习、生活状况,以此为契机更进一步 促进、提高教学管理,和教学质量。 乐天中学充分发挥家委会的作用, 更进一步增加学校与家庭,老师 与家长之间的交流沟通。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

"诚善乐上,为每个生命走向成功奠 基"的办学目标和"让每个生命都有 出彩的机会"的办学理念,坚持开门 办学、开放办学、民主办学,设立"学 校工作日",主动邀请学校家长委员 会到校参观、指导,共商共建、共同 搭建好家校共育的平台。 家长们来到学校走进不同课

堂进行了听课。通过现场听课,家 长们对老师们的辛苦教学有了更 直观的印象。大家纷纷表示老师 们的教学生动有趣,能够充分吸 引孩子们的注意力,教学方法科 学灵活,能够充分调动孩子们的 积极性,同时课堂之上师生之间 的互动行之有效。

另外,家长们通过巡查学校

食堂发现,食堂环境、餐具整洁、 卫生,各项饮食制度落实情况良 好,全体人员持证上岗,操作过程 规范、科学、符合卫生要求。各类 物品分类整齐,摆放有序,饭菜搭 配合理,防疫消杀落实到位。

最后,家长们走进学校宿舍, 当看到孩子们宿舍里的被褥叠放 整齐,被子甚至能看出"豆腐块' 的影子;物品摆放有序,做到了简 单的整齐划一时,很多家长激动 不已,对孩子能做这些既感到欣 慰又心怀感激

家长们表示今后一定配合好 学校做好孩子学习成长的"服务 员",当好学校家庭之间的"通信 员",同时做好学校先进工作的义 务"宣传员"。

### 用心为民办实事 务实为民解难题

本报11月18日(通讯员 王 芬) 近日,有市民来电反映长 清区宾谷街东头超意兴快餐门 口道路的污水井盖被大货车 轧坏,污水横流且存在很大的 安全隐患,希望有关单位尽快 落实处理。长清区住建局工作 人员得知这一情况后,立即联 合市政工程中心到现场进行 勘查,力求用最快的速度解决 群众的"烦心事儿""难办事

长清区住建局工作人员在 现场详细了解了被轧坏污水井

盖的始末,并当场联系了附近 商铺的房主协商解决方案。目 前,损坏的污水井盖已经维修 完成,路面恢复了平坦,周边群 众都对区住建局高效的工作效 率和热情的服务态度点赞。

一直以来,区住建局都秉 承全心全意为人民服务的宗 旨,全力做好"12345"市民服务 热线工作,真心、热心、耐心为 群众办实事、解难事,做到了件 件有回音、事事有着落,充分发 挥了热线在政府与群众之间的 桥梁与纽带作用。

### 快速维修旱厕坍塌 确保居民生活方便

本报11月18日讯(通讯员

孔艺) 为加快改善农村人居 环境,张夏街道将旱厕改造工 作与农村环境综合整治工作相 结合,多措并举加快推进农村 改厕步伐。近日,张夏街道孙女 士反映:"自己家的旱厕近期出 现坍塌情况,希望相关部门尽 快帮助维修。"在接到村民求助 后,张夏街道热线办工作人员 迅速作出响应,第一时间联系 青杨管理工作人员,要求对市 民诉求进行处理。

青杨管理区立即安排靳庄 村村"两委"工作人员前往来电 群众家查看。在查看坍塌情况

后, 靳庄村村"两委"工作人员 立即制定出维修方案,并组织 两名维修工人对来电群众家的 旱厕进行维修。

目前旱厕已维修完毕,恢复 正常使用。来电人孙女士对该处 理结果表示满意,并对工作人员 的办事效率给予了肯定。

下一步,张夏街道将协调 联动多部门主动向前一步,研 究群众疑难事件的解决方案, 探索张夏街道服务模式,不断 提高市民服务热线工作水平, 坚持做到"闻风而动、接诉即 办",采取有效措施提高群众诉 求的响应率、解决率、满意率。

### 长清一中2021年教职工篮球赛开赛



成为比赛开 球,拉开此次

本报11月18日讯(通讯员 方金明) 16日,长清一中2021 篮球赛在学校艺体馆 开赛,长清一中党委书记、校长 黄继成参加开幕式并致辞

开幕式上举行了升国旗仪 式。随后,裁判员代表靳爱爱、 运动员代表尹斌分别宣誓。黄 继成在讲话中指出,一年一度 的教职工篮球赛是长清一中教 职工业余文体生活中的盛事, 校工会和体育组精心组织,细 心筹划,教职工们参赛热情高

涨。希望各代表队相互合作,奋 力拼搏,赛出水平,赛出风格; 希望冬冼手释放执情 挥洏激 情,赛出活力,赛出魅力。

开幕式后,黄继成为比赛开 球,拉开此次比赛的战幕。本年 度比赛共有7轮赛程,首场比赛 是女子篮球赛,由行政代表队对 阵高一代表队。本年度的比赛加 大了女子代表队的分量,赛场上 一中女将们英姿飒爽、神采飞 扬、刚柔并济,尽展一中女教师 们的铿锵玫瑰的风采。

#### 道歉声明

本人唐桂乾,男,回族,1985年3月生,家住长清区平安街道赵家 营村,因涉嫌非法采矿罪,本人被长清区司法机关处理,根据长清区 人民检察院要求,本人决定按照山东长清区石围子王社区破损山体 地质环境修复治理方案进行修复,承担相应责任,如果不能,则甘愿 认罚。同时,就本人在此案中的不法行为,郑重向社会大众道歉。

特此声明。 唐桂乾 2021年11月